

## 红网综合讯

2月12日至13日，在家省政府领导分成7个调研组，深入长沙、邵阳、湘潭、常德、永州等市的重点园区、重点企业，就产业项目建设开展专题调研。省委副书记、省长许达哲率调研组赴长沙进行调研。

省委常委、常务副省长陈向群率队赴邵阳经开区、邵东经开区、长沙经开区调研。省委常委、长沙市委书记胡衡华参加调研。副省长何报翔、陈飞、吴桂英、许显辉、陈文浩分别率队开展调研。省政府秘书长王群参加。

“祝福大家在新的一年里取得更好的发展成绩”

继续开展产业项目建设年活动，是我省振兴实体经济、提升高质量发展水平的重要抓手。早在今年1月2日，阳历新年上班第一天，许达哲就前往长沙市望城经开区调研了多家制造企业，为企业加油鼓劲，传递大力振兴实体经济、推动智能制造、促进高质量发展的决心。

2月13日，许达哲先后走访了长沙经开区、浏阳高新区、浏阳经开区3个园区的6家企业。湖南国科微电子是我省首家获得国家集成电路产业投资基金注资的集成电路设计企业，许达哲听取了企业业务板块介绍，了解了当前国际贸易背景下集成电路产业的发展趋势和行业竞争形势，并参观了产品展厅、研发部等地。

长沙华恒机器人在浏阳高新区建成了具有国内先进水平的自主品牌智能立体仓库、机器人研发和产业化基地。许达哲着重询问了企业“民参军”方面的思路和成效，勉励企业向航空、航天、船舶领域不断拓展业务，以更大力度投身军民融合发展。

来到蓝思科技与日本写真株式会社合资成立的DITO触控传感器项目，许达哲参观了触控传感器生产线。得知目前4条生产线已全面投产，年产值将突破40亿元，许达哲勉励企业负责人不仅要加强同世界500强企业的合作对接，拓宽市场份额，更要志存高远，强化自主创新，朝着成为世界500强企业的目标奋进。许达哲还走访了湖南启泰传感科技、湖南尔康制药、盐津铺子等企业。

“祝福大家在新的一年里取得更好的发展成绩！”调研中，许达哲强调，当前我省正处于爬坡过坎的关键阶段，必须把推动高质量发展作为解决各项问题的“总钥匙”，加快产业项目建设，着力振兴实体经济。各级各部门要转变作风、精准施策，以营造优良环境为着力点，做到急企业之所急、想企业之所想，服务到位而不越位，千方百计为企业减负担、解难题。企业要自力更生、攻坚克难，面对纷繁复杂的经济形势，必须以创新为动力、以市场为导向，赢得发展空间，提升综合竞争力。园区要发挥好资源聚集的作用，持续优化产业布局，努力打造创新氛围浓厚、产业特

色鲜明、开放水平更高的发展平台。

在家省政府领导全体出动，倾听企业家心声诉求

2月12日至13日期间，其他在家省政府领导也纷纷出动，分赴全省各地开展调研。陈向群先后前往邵阳经开区、邵东经开区、长沙经开区，深入彩虹玻璃、三一重卡、索恩格、山河智能等10家企业调研，详细了解节后复工、生产经营、技术研发、稳岗就业等情况。何报翔赴长沙望城经开区、雨花经开区调研，并考察了百联赛特奥莱、砂之船（长沙）奥莱、苏宁物流基地、大汉金桥物流集散中心、湖南云冷、一力物流等企业和项目。陈飞在长沙高新区走访了长沙中联重科、湖南机械之家、长沙深湘通用机器等企业。吴桂英在湘潭走访了九华经开区，深入湖南埃普特医疗器械、湖南一格制药等企业调研医药产业发展，了解湘潭盘龙大观园项目推进情况。许显辉来到永州经开区，考察了长丰猎豹、华为（永州）数据中心、湖南三湘电线电缆、中信重工、湖南韬讯航空科技等企业和项目。陈文浩在常德经开区调研期间，先后走访了湖南常德发电、常德三一机械、湖南金天钛业、常德纺织机械等企业。

调研中，省政府领导详细了解企业的生产经营情况，询问发展中的难点痛点，征求企业家们对促进产业发展、降低企业成本、改进政务服务、优化环境的意见建议，并就抓好产业项目建设提出明确要求。强调要贯彻省委、省政府决策部署，着眼经济高质量发展，狠抓重大战略实施、重点改革推进、重大政策落实、重点项目落地，依托园区加快建设创新型省份和湘南湘西承接产业转移示范区，创建长株潭国家军民融合创新示范区，确保实现一季度开门红。要坚持创新开放“双轮驱动”，鼓励企业加大研发投入，主动承接产业转移，优化要素配置保障，为产业和企业发展营造良好环境。要发挥骨干企业对稳岗就业的支撑作用，加强就业服务、支持创新创业、完善园区配套，增强园区综合承载能力。（湖南日报 记者 冒蓂 刘笑雪 陈淦璋）